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川崎北ロータリークラブ会報川崎北ロータリークラブ

第 3035例会 令和 5 年 11 月 8 日（水）
　（本年度第 14 回）

点　鐘 帯谷昌充 会長

司会と斉唱 朝山浩 副会場監督
半澤剛 ソングリーダー
　「君が代」並びに「奉仕の理想」

出席報告 戸川俊雄 出席委員
会員数 46 名 出席 28 名 欠席 18 名

　（対象外 5 名） 出席率 68.29%

前々回訂正 欠席 17 名 MAKE UP 3 名

　（対象外 5 名） 訂正出席率 77.50%

入会式 帯谷昌充 会長
菅沼 舜 新会員【職業分類：ファイナンシャルアドバイザー】

私は、地域に貢献した
いという思いから、ロー
タリーに興味を持ちま
して、ゲスト参加させ
ていただき、大変魅力
的な方々が多く、私の
人生のこれからいろい
ろと勉強していく中で、
た く さ ん 引 き 出 し を
持って自己研鑽に励ん

でいきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。

奨学金贈呈 帯谷昌充 会長
帯谷昌充会長より、鄭雨薇（テイ・ウビ）さんへ米山記念奨学金
の贈呈が行われました。
鄭雨薇さんからは 1 ヶ月の近況報告が行われました。

会長報告 帯谷昌充 会長
1. 定例理事会の報告

① 菅沼会員の入会について
② 6 クラブ合同例会について、来年の 2 月 14 日にこの会場で

行います。詳細が決まり次第、ご協力のお願いをさせていた
だきます。

③ 世界こども絵手紙展について、協賛金を募ります。ご協力い
ただける方は、社会奉仕委員までお願いいたします。

④ 昨年度のバナーをバッグにして、前会長、前副会長、前幹事
にお渡しします。

⑤ 来週以降のプログラムについて

幹事報告 妻鹿琢生 幹事
1. 地区からの来信

① 米山奨学生を囲む集い開催のご案内が届いております。
日時：2023 年 12 月 3 日 ( 日 ) 16：30 ～ 19：00
場所：ホテルプラム
※ご案内先：米山奨学生・指導教官・カウンセラー

② 11 月 10 日 ( 金 )-11 日 ( 土 ) パシフィコ横浜会議センター
にて地区大会が開催されます。日程が近づいて参りましたの
で、再度パンフレットをお配りします。大塚ガバナー年度に
向けて、お一人でも多くのご参加をお願い致します。
第 1 日目　10 日 ( 金 )
◇本会議：点鐘 14：00 ～ 17：10
◇ＲＩ会長歓迎晩餐会：17：45 ～ 20：00
　場所：ヨヨコハマグランドインターコンチネンタルホテル ３F

参加対象者：川野 PG・大塚 GN・横山地区 RYLA 委員長・会長・幹事

第 2 日目　11 日 ( 土 )
◇Ｒ財団奨学生帰国報告：10：00 ～ 11：30
　参加者：ｸﾙｰｽﾞ会員・戸川会員・横山会員・米山会員
◇Ｒ財団・米山記念奨学会メジャードナー・ポールハリスソサ
　エティ―会員対象の午餐会：11：00 ～ 12：00
　参加者：川野 PG・戸川会員 ･ 齊木会員
　　　　　（花田会員・小澤会員はご辞退）
◇本会議：点鐘 12：30 ～ 18：00　全会員対象
◇会員懇親会：本会議終了後　全会員対象

地区大会記念ゴルフ大会の表彰　被表彰者：大塚会員・土田会員

2. 他クラブ例会臨時変更
●川崎中央 RC

11 月 13 日⇒ 15 日 ( 水 ) 3RC 合同親睦夜間例会 川崎日航ホテル
点鐘 18：30

　11 月 20 日 ( 月 )　休会
●川崎とどろき RC
　11 月 20 日 ･27 日 ( 月 )　休会
●川崎中 RC
　11 月 21 日 ( 火 )　 休会
●横浜南 RC
　12 月 9 日 ( 土 )　休会
　12 月 23 日⇒ 24 日 ( 日 )　クリスマス家族会

3. 他クラブ会報の回覧　川崎とどろき RC

委員会報告

半澤剛 インターアクト委員長
先月の 22 日に、クラーク記念国際高等学校の文化祭が開催さ
れました。絵手紙展の体験コーナーをし、ロータリーの存在を
アピールできたと思います。また、前回の例会の社会奉仕フォー
ラム、テーブルごとのご協力ありがとうございました。

松田卓也 親睦委員長
家族例会を 12 月 20 日、ハイアットリージェンシー横浜で予
定しております。皆さん奮ってご参加いただきますようお願い
いたします。

半澤剛 社会奉仕委員
世界こども絵手紙展の中間報告になりますが、いろいろな団体
から問い合わせが来ており、説明に行く予定です。皆様のご協
力お願いいたします。



お祝い 吉田明宏 親睦委員
11 月祝事：おめでとうございます！

● 会員誕生日
柾木永一郎 会員　土田高記 会員

● 配偶者誕生日
生垣悦子様　谷口雅子様　波木井優子様　重田伸枝様

● 結婚記念日
柳澤信夫会員　生垣繁会員　佐久間馨会員
クルーズ由美子会員　石坂想会員

● 入会記念日
花田薫 会員　米山元章 会員　帯谷昌充 会員　関孝篤 会員
松下幸夫 会員　色摩和恵 会員

卓話 米山元章 会員
入会卓話パート 2 ということで卓話の題目をいただきました
が、この例会に出ておられる 3 分の 2 の方には、私の素性が
ばれておりますので、3 分の 1 の新しい会員の方に、私の素
性を少しお話したいと思います。

私が大学卒業のときは、就職難でどこか就職したいと思って
も、自分の思うような大企業には本当に一部の人間しか入れ
ない時代でした。大学自体、教員を目指す学生が多かったので、
私も学校の先生になるのかなと思っていましたが、父の仕事
の関係もあり、就職するところがないのなら、うちの会社で
働けということになり、今の会社を一緒にやっていくことに
なってしまったという感じで、3 年間、大阪の繊維商社に丁
稚奉公に行きました。今考えると、この 3 年間が一番楽しかっ
た時代です。その後会社に入って仕事が始まりました。

私どもは布団の製造をしている会社です。中原区の市ノ坪で
やっていましたが、今は工場を群馬県館林の近くに移転をし
ております。私の祖父が、世田谷で地元の人たち 3 人ぐらい
と綿を作る会社を始めたのが最初です。1922 年でしたので、
その後すぐに関東大震災があり、太平洋戦争があり、戦争が
終わり少し落ち着いた 1952 年に今の市ノ坪でまた会社を立
てました。ですので、創立から昨年で 100 年、川崎で創業し
て 70 年の会社です。
羽毛布団、羊毛布団、綿布団、合繊のポリエステルの布団な
ど布団と言われるものは大体作っていて、座布団、こたつ布団、
肌掛け布団などは、群馬の工場の方で製造しています。自分
のブランドを持ってインターネットやお店で販売することは
夢ではありますが、小さい会社ですと非常に難しく、インター
ネットでも結局どれが一番安いかということになり、自分の
品質というものが認めてもらえません。今は布団の西川さん
ご存じだと思いますが、ここの布団は大体作っていて、全体
の 7、8 割はうちの工場から出荷しています。
テレビなどで夏日だなんて言われると、暖かくするものは売
れないので、何よりも早く寒くなってくれというのが、我々
の一番願うところです。

私の父はこの川崎北ロータリークラブにお世話になっていま
した。父は昭和の始めの生まれで、人をビンタする、バカヤロー
と罵声を浴びせるとか、そんなことは当たり前という人でし
たので、成績が悪いと父からビンタされたりよくありました。
人のことなんか何も考えない人だと感じていたので、ロータ
リーに入るという話を聞いたときは、父が人に奉仕をするな
んてどういうことなんだとびっくりしました。峯岸君のお爺
さんが父をロータリーに入れようと毎日のように会社に来て
いて、それにしびれを切らしたということです。
私も 2002 年 11 月に入会しました。入ったばかりのときは本
当に何も分からず、ロータリーって何という状態でした。よ
く「米山」と言われるので、自分のことを言われているのか
なと思っていましたが、米山梅吉さんという方が、米山奨学

金の創始者であることを後から知りました。
新しく入会された方は、同じようにいろいろ言葉が分からな
い状況だと思いますので、少しずつ勉強していただきたいと
思います。

ロータリーを知らない人からすると、何をやっているんだと
思われることも多いですが、入会して勉強すると悪いことを
しているわけではなくて良いことをしているわけです。一番
は親睦、地域の異業種の方々とお酒を飲んだり食事をしたり、
例会で話をする機会があり、親睦を深めることができます。
同じ業界の人間だとどうしても見聞というのは固まってしま
いますが、違う業種の方と話すことによって、自分の見聞も
広がり、また例会も楽しくなります。家族会などに、奥さん、
お子さん、お孫さんを連れて行くと、家族同士がいろいろと
話ができ仲良くなり、川崎北ロータリーのつながりが深くなっ
ていくと思います。
新しい方々もぜひそういう機会に奥さんや恋人を連れてきて
いただいて仲良くなると、それが自分のロータリーに対する
理解をしていくことにもなりますし、活動していく上で楽し
くなると思います。

ロータリークラブはややこしい部分もあり、新しい方には難
しいと思いますが、知り合いが増えて非常に楽しいクラブで
すので、楽しくなるように自分でも心がけていろんな人と話
をして自分磨きをしていただきたいと思います。

ニコニコリポート 丸山久 副会場監督

帯谷昌充 会長、大塚正一 副会長、妻鹿琢生 幹事
本日は米山会員の 2 度目の入会卓話です。楽しみにしています。
よろしくお願いいたします。

親睦委員会：松田卓也 君、生垣繁 君、斎木貴 君、
武藤光司郎 君、クルーズ由美子 君

米山さん、本日とても楽しみです。よろしくお願いいたします。
菅沼さんご入会おめでとうございます。

社会奉仕委員会、インターアクト委員長: 半澤剛 君
菅沼さん、入会おめでとうございます。
前回例会での社会奉仕委員会フォーラムありがとうございまし
た。

横山芳春 前会長、斎木貴 前副会長、谷口一成 前幹事
本日、昨年度のバナーを使った素敵な記念品を頂戴いたしまし
た。お心遣いありがとうございます。大切に使わせていただき
ます。

小澤秀昭 君
米山会員、卓話頑張ってください。

松山直樹 君
先日、母の葬儀に皆様よりお心遣い賜り誠にありがとうござい
ました。

ビール同好会：柳澤信夫 君、戸川俊雄 君、洪征治 君、生垣繁 君
米山会員の第 2 回入会卓話を楽しみにしております。

SAA： 朝山浩 君、高橋純司 君、加瀬健史 君、丸山久 君
本日の米山会員による入会卓話、大変楽しみにしています。よ
ろしくお願いします。
ニコニコ基金へのご協力引き続きお願いいたします。




